

佛利蒙甘乃迪高中決定關閉

紓解財政危機

教委會二比一票決學區重劃提上日程

華人最關心

【記者徐敏子佛利蒙報導】爭議多時的佛利蒙學區甘乃迪高中關閉案十四日晚上終於塵埃落定，學區教育委員會五位教委以三票贊成、兩票反對的結果，通過了關閉甘乃迪高中的決議。

當晚投贊成票的教委包括依曼紐（Guy Emanuel）、威德瑪（Linda Widmar）和華裔教委喬台雲，投反對票的

是教委會主席彼德森（Jim Petersen）和副主席戴維斯（Jeff Davis）。不過座位的電視轉播室還在大樓底層室外，面混亂，這次不僅在禮堂旁邊安排了有的家長、學生及教師都反對學校被關閉，他們並曾於數月前罷課示威表達反對的意見。三位贊成關閉該校的教委在十四日晚上均表示，贊成關閉該校是十分困難的決定，但經過仔細分析學區現狀後，感到該方案確實將對學區有利。

當晚的教委會會議吸引了一百多位家長和社區人士參加，因為以前與會者太多，只能擠在過道上看電視轉播以致場

的學校可供出售或出租以換取現金解決學區財政的燃眉之急，此外，這些學校被關閉後，學區還可省下筆可觀的運作經費。

大部分甘乃迪高中社區的四所高中仍能滿足現有學生需要，而學區可將錢用來為各高中安排相同的課程計畫和安置高科技教育設施，使每個學生享有公平教育機會。

佛利蒙學區面臨嚴重的財政問題，學區專案小組在今年初向教委會提出的學區改革方案建議書中，提出關閉幾所學校的解決方案。根據這一方案，關閉後另四個高中學生人數增加，也會影響到學生學習環境的品質。不過趙熾

強說，如果學區真能因為關閉該校每年省去一百三十萬元支出，使學區不致破產，做法是可以理解的。

關閉甘乃迪高中案後，接著將討論華裔最為關心的學區重劃案，據華益社另一位董事王彥邦表示，佛利蒙學校聯盟前不久在米慎聖荷西高中地區做了一個調查，三百份回收的問卷顯示，大部

份人表示，如果維貝爾小學劃出米慎聖荷西高中學區，他們會將孩子送去私立學校；一部份人表示，他們將搬離佛利蒙；只有百分之一的人表示，他們會接受現實。王彥邦說，事實上，已經有不少人搬離了佛利蒙。